
　

今夏の冷房温度調節等に関するアンケート調査結果

１．地球温暖化防止に向け、オフィスなど（製造過程での温暖化対策以外）で行っている活動は何ですか。
　　（複数回答可）

２．今夏、オフィスビルの冷房温度は標準的に何度に設定していますか。

３．軽装の取り組みをしている場合、その時期はいつからですか。

(社)日本経済団体連合会

2005年8月31日
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③省エネ型器具（照明等）への変更

④消灯など節電の励行

⑤社有車のアイドリングストップの徹底

⑥マイカー通勤の自粛

⑦従業員等への環境家計簿の実施

⑧その他主な取り組み
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①昨年以前から導入していた

②今年から導入した

③来年から導入の予定

④今後とも導入予定はない

　 ８割以上の企業において、｢冷暖房の調整｣、｢軽装の励行｣、｢消灯等の節電｣など
　 オフィス内部での省エネ活動を実施

　　約７割の企業が、今夏の冷房温度を「２８度」に設定（｢２６度｣以上の設定は９５％）

　　今夏、約８５％の企業が「軽装」を実施（このうち約４０％は今年から導入）
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４．軽装の実施期間はいつですか（複数回答可）

５．軽装の取り組みはどのような範囲ですか。

６．政府が進めるチームマイナス６％に企業として参加していますか。

以　上
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　　約７割の企業が「７～９月」の期間で軽装を実施（６月から実施した企業も約４割）

　　約７割の企業が「全社」レベルで軽装を実施

 　５割以上の企業が、政府の「チームマイナス６％」に参加もしくは参加方向で検討中
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2005年8月31日

(社)日本経済団体連合会

今夏の冷房温度調節等に関するアンケート調査結果

　アンケート回答会社数 566 社　

　（1,314社からの回収率） ( 43.1% ) 

（単位：会社数、回答会社中の比率：％）

１．地球温暖化防止に向け、オフィスなど（製造過程での温暖化対策以外）で行っている活動は何ですか。
　　（複数回答可）

①冷暖房の調
節

②軽装の励行 ③省エネ型器
具（照明等）へ
の変更

④消灯など節
電の励行

⑤社有車のア
イドリングス
トップの徹底

⑥マイカー通
勤の自粛

⑦従業員等へ
の環境家計簿
の実施

⑧その他主な
取り組み

530 465 321 513 272 142 47 68

93.6% 82.2% 56.7% 90.6% 48.1% 25.1% 8.3% 12.0%

２．今夏、オフィスビルの冷房温度は標準的に何度に設定していますか。

①２２度以下 ②２３度 ③２４度 ④２５度 ⑤２６度 ⑥２７度 ⑦２８度 ⑧２９度以上

0 0 8 20 86 70 382 0

0.0% 0.0% 1.4% 3.5% 15.2% 12.4% 67.5% 0.0%

３．軽装の取り組みをしている場合、その時期はいつからですか。

①昨年以前か
ら導入してい
た

②今年から導
入した

③来年から導
入の予定

④今後とも導
入予定はない

254 230 9 73

44.9% 40.6% 1.6% 12.9%

４．軽装の実施期間はいつですか（複数回答可）

①６月 ②７月 ③８月 ④９月 ⑤特定してい
ない

⑥その他

236 419 415 380 66 81

41.7% 74.0% 73.3% 67.1% 11.7% 14.3%

５．軽装の取り組みはどのような範囲ですか。

①全社 ②本社のみ ③事業所ごと ④その他

380 58 44 84

67.1% 10.2% 7.8% 14.8%

６．政府が進めるチームマイナス６％に企業として参加していますか。

①参加してい
る

②参加する予
定で検討

③参加する予
定はない

④知らなかっ
た

⑤その他

186 113 183 52 32

32.9% 20.0% 32.3% 9.2% 5.7%
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